



داعش کی حقیقت عالم عرب کے  
معروف عالم دین محدث مدینہ  
عبد المحسن العباد حفظہ اللہ  
کا فتوی



داعش کی

حقیقت

عالم عرب کے معروف عالم دین محدث

## مدینہ

# شیخ عبد المحسن العباد حفظہ اللہ کی فتویٰ

کچھ سالوں قبل عراق میں ایک فرقہ نے جنم لیا جس نے شام و عراق میں اپنے آپ کو اسلامی حکومت سے متعارف کرایا۔ اور اس فرقہ کی شہرت چار حروف والے کلمہ "داعش" سے ہوئی۔ اور یہ چاروں حروف چار ممالک کی طرف نشاندہی کرتے ہیں۔ جس کی زعامت اور سرداری کے پیچھے یہ لوگ لگے ہوئے ہیں۔ ان عاشقان ملک و خلافت میں سے کوئی ابو فلان الفلانی ہے تو کوئی ابو فلان ابن فلان، کوئی اپنے شہر تو کوئی اپنے قبیلے کی طرف منسوب ہے جیسا کہ بد باطن اور مجہولین عام طور سے کیا کرتے ہیں۔

سوریا کی موجودہ جنگ کے ایک مدت گزرنے کے بعد اس فرقہ کے بے شمار لوگ حکومت سے عدم جنگ کے نام پر شام میں داخل ہوئے۔ مگر ان لوگوں نے حکومت کے برسر پیکار سنیوں کا کلمہ کھلا خون بہایا۔ ان کی ایسی خونریزی کی، اور چاکو سے ایسے ذبح کیا جس سے سن کر روح کانپ جاتی ہے۔ ابھی شروع رمضان میں اس باطل فرقہ نے اپنا نام تبدیل کر کے "الخلافة الاسلامیہ" رکھ لیا۔ اور اس فرقہ کے خلیفہ جس کو ابوبکر البغدادی کے جاتا ہے "موصل" کی ایک مسجد میں خطبہ دیتے ہوئے کہا:

"میں تمہارا والی متعین کیا گیا ہوں، حالانکہ میں تم سے بہتر نہیں ہوں"۔

سچ ہے وہ محکوم سے بہتر نہیں ہے۔ اس لیے کہ اگر اس کے حکم اور اس کے ایما پر یہ قتل و خون اور انسانوں کو بیل بکریوں کی طرح ذبح کیا ہے جس کی مثال تاریخ میں نہیں ملتی۔ تو یقیناً یہ اس کا بدترین فعل ہے۔

اور پیارے نبی صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:

"جو کسی کو راہ راست کی طرف بلاتا ہے تو اس کو

اتنا ہی ثواب ملتا ہے جتنا اس پر چلنے والے کو اور ان میں سے کسی کے ثواب میں کمی بھی نہی۔ ہوتی، اسی طرح جو کسی کو راہ بد کی طرف بلاتا ہے تو اس کو اس پر چلنے والے کے برابر گناہ ملتا ہے۔ اور کسی کے گناہ میں کوئی کمی بھی نہی ہوتی" (مسلم)

اور مذکورہ جملہ جس کو بغدادی نے اپنے خطبہ کے دوران دہرایا ہے وہ تاریخی جملہ ہے جس کو سب سے قبل حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہ جو کہ اس امت کے سب سے پہلے خلیفہ تھے انہوں نے اپنی خاکساری اور تواضع کی بنیاد پر کہا تھا، جب کہ صحابہ کرام کو دلیل و برہان اور وہ عینی شہادت کی بنیاد پر معلوم تھا کہ اس امت کا سب سے بہتر اور برتر انسان حضرت ابوبکر (رضی اللہ عنہ) ہے۔ اور اس فرقہ اور اس کے مزعوم خلیفہ کی بہتری اسی میں ہے کہ وہ اپنا اور اپنے اعمال کا جائزہ لے، راہ راست کی طرف پلٹے قبل اس کے کہ وہ دیگر جماعتوں اور فرقوں کی طرح راکھوں کی طرح ہوا کے دوش پر منتشر ہو جائیں اور اس کا نام و نشان مٹا دیا جائے۔

افسوس کی بات ہے کہ اس مزعوم خلافت کے فتنہ نے بلاد حرمین کے بعض نونوں کو بھی متاثر کیا ہے۔ ان کی خوشی ایسے ہی ہے جیسے کہ کوئی پیاسا ریتیلی زمین کو دیکھ کر پانی کے دھوکے میں پڑ جاتا ہے۔ اور بعض نے تو اس مجہول خلیفہ کی بیعت کی بھی بات کی ہے، بلا بتلائی جس نے عام مسلمانوں کی تکفیر، ان کے بدترین قتل کا ارتکاب کیا، کیا اس سے کسی خیر کی امید کی جاسکتی ہے؟

ایسے تمام نوجوانوں کو چاہیے کہ وہ ہر مداری اور گڈریال کے آنسو بہانے والے کے پیچھے بھاگنے سے بچیں۔ اور اپنے ہر معاملات میں کتاب و سنت اور سلف صالحین کی طرف رجوع کریں۔ جو ہر خیر کا چشمہ اور کامیابی کا ضامن ہے۔

عربی میں اصل متن ملاحظہ کرنے کے لیے یہاں تشریف لائیے :

<http://www.al-abbaad.com/index.php/articles/125>

- 1435 - 09 - 28